

Украшение банкетного зала на свадьбе - очень важная часть подготовки к празднику. Даже [видеосъемка праздников](#) не настолько важна. Для украшения свадебного зала живыми цветами, стоит правильно подобрать не только растения, но и цвет. На свадебном торжестве отлично смотрятся бело-зеленые и бело-розовые композиции. Идеальнейший вариант, когда оформление цветами выполняется в одном стиле с убранством невесты, бутоньеркой жениха, свадебным букетом.

Флористы обычно выбирают каллы, гвоздики и розы. Можно использовать и дешевые цветы – тюльпаны, ромашки, пионы, астры. Для оригинальной свадьбы можно дополнять композиции из цветов стразами, шишками, перьями и другими материалами. Можно создавать композиции с ленточками, бантами, свечами.

Для украшения свадебного торжества можно использовать искусственные цветы, в особых случаях это даже практичнее. Например, если у вас свадьба будет в зимний период, то живые цветы могут обойтись дороже.

Из искусственных цветов составляют цветочные корзинки, букеты и другие композиции. Их добавляют к букетам из живых растений, у которых нет своих цветов. Но все же искусственные цветы, обычно, размещают вне зоны досягаемости гостей – вешают высоко на стенах, на люстрах.